

[Início](#) / Visualização do Ato[📄 Acesse a Edição](#)**CHAMAMENTO PÚBLICO: RETIFICAÇÃO - CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2022**Edição: 6502 | 1ª Edição | Ano XXVIII | Publicada em: 21/04/2022
BELOTUR - Empresa Municipal de Turismo de Belo Horizonte S/A**RETIFICAÇÃO
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2022**

Processo Administrativo nº 01-010.273/22-96 -59361/GERMK-BL/2022

Objeto: Concessão de auxílio financeiro destinado a eventos de potencial turístico, integrante do Programa Belo Horizonte 4 Estações, na modalidade presencial, sob a temática Outono: Estação da Gastronomia e Encontro e Inverno: Estação da Tradição e Pluralidade, a serem realizados no período de 14/05/2022 a 21/09/2022.

A Empresa Municipal de Turismo de Belo Horizonte S/A retifica o resultado preliminar referente ao Projeto “5º Expo BH Cactos e Suculentas”, publicado em 19/04/2022 no Portal da PBH, conforme abaixo:

Onde se lê: Nota 25

Leia-se: Nota 11,5

Nos termos do Item 12 do edital, caso seja do seu interesse, exclusivamente para o proponente do referido projeto fica concedido o prazo de 02 (dois) dias úteis, a contar desta publicação, para apresentação de recurso dirigido à Comissão de Avaliação. Para os demais proponentes inscritos, fica mantido o prazo publicado no DOM do dia 19/04/2022.

Belo Horizonte, 19 de abril de 2022

Leonardo Bruno Nunes de Menezes
Diretor de Marketing e Promoção Turística
***Delegação de competência – Portaria 037/2021**[← Voltar](#)